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DATE PERSONALE 

  Subsemnatul Comşa Gheorghe Ionel, m-am născut pe 24 Aprilie 1946 

în comuna Cergăul Mare, judeţul Alba. 

  Şcoala elementară şi Liceul Octavian Goga între 1960 - 1964 le–am 

absolvit la Sibiu, după care în perioada 1965 – 1971 am urmat cursurile 

Facultăţii de Medicină Generală din IMF Bucureşti, pe care am absolvit-o în 

1971. 

  Sunt căsătorit şi am doi copii majori. 

 

ACTIVITATEA PROFESIONALĂ 

  În perioada 1971 – 1976 am funcţionat ca medic de Medicină Generală 

la dispensarul comunal Ceamurlia de Jos judeţul Tulcea. 

 Din 1976 am funcţionat ca medic la Dispensarul Flotă MC Constanţa până în 

1981, când în urma concursului de secundariat  am ales specialitatea ORL . 

  În 1984 am obţinut prin examen titlul de medic specialist ORL. 

În perioada 1984 – 1990 am funcţionat ca  medic specialist ORL la 

Spitalul Medgidia, unde am căutat să abordez întreaga patologie ORL şi 

rezolvarea chirurgicală a celor mai diverse cazuri.  

În 1990 am susţinut cu succes la Bucureşti concursul pentru intrare în 

oraş mare ca medic specialist. În urma concursului am ales postul din 

policlinica Nr. 1 Adulţi din Constanţa. 



În 1991 am devenit medic primar ORL prin concurs pe ţară la 

Bucureşti. 

În 1992 în urma unui nou concurs, am ocupat postul vacant de medic 

primar ORL în Clinica ORL din Spitalul Clinic Judeţean Constanţa. 

În perioada 1992 – 1997 am fost Medic Director al Dispensarului 

Policlinic cu Plată Constanţa. 

Din 1997 am fost medic şef secţie ORL la Spitalul Clinic Judeţean 

Constanţa, iar din 1998 pâna în 2011 – medic şef al Clinicii ORL Constanţa 

şi şeful disciplinei ORL la Facultatea de Medicină. 

In calitate de medic specialist si apoi medic primar am cautat sa abordez 

intreaga patologie ORL iar pe plan chirurgical am fost interesat de toata gama 

de interventii chirurgicale ale specialitatii. 

Un accent deosebit l-am pus pe chirurgia oncologica, urmata de 

chirurgia reconstructiva si functionala, care mai ales in chirurgia laringiana au 

redat pacientului functiile de baza si mai ales vorbirea, grav afectata de 

rezectia partiala sau mai ales totala a organului, 

Rezultate deosebite am obtinut in chirurgia endoscopica larigiana, cu 

reabilitarea fonatorie, inclusiv la profesionistii vocali(profesori,cantareti). 

In chirurgia oto-mastoidiana am cautat sa realizez timpanoplastii in 

acelas timp operator cu evidarea mastoidiana. Rezultatul a fost prezervarea 

auzului. 

Am abordat si chirurgia rino-sinusala, preocupat de obtinerea unor 

rezultate functionale, precum si estetice corespunzatoare. 

Incepand cu 1992 imi desfasor activitatea profesionala si in cadrul CMI 

din Constanta . 

   

ACTIVITATEA ŞTIINŢIFICĂ 

  În 1994 am susţinut cu succes examenul de admitere la doctorat la 

Facultatea de Medicină şi Farmacie din UMF “Gr. T. Popa” Iaşi. 

Conducătorul ştiinţific al cercetării şi tezei de doctorat a fost Dl. Prof. Univ. 

Dr. Ulmeanu Dan. Tema a constituit-o Studiul anatomo-chirurgical al 

laringelui. Bazele morfo-funcţionale ale chirurgiei reconstructive laringiene. 

  În 1999 în şedinţă publică am susţinut teza şi am obţinut  titlul de 

Doctor în Ştiinţe Medicale specialitatea Anatomie. 

  Sunt autor şi coautor a peste 100 lucrări ştiinţifice prezentate la 

Simpozioane, Conferinţe şi Congrese naţionale şi internaţionale, la 75 lucrări 

sunt prim autor.  



  Din acestea 46 de lucrări au fost prezentate la diverse manifestări 

ştiinţifice interne şi internaţionale.  

  60 de lucrări ştiinţifice au fost publicate în diverse reviste şi publicaţii 

medicale de specialitate din ţară şi străinătate. Dintre acestea au fost publicate 

în rezumat 18 lucrări, iar în extenso 42 lucrări.  

  La 45 lucrări sunt prim autor, coautor la 6 lucrări şi colaborator la 9 

lucrări. 

  Sunt autor şi coautor a 3 cursuri universitare şi a unui curs 

postuniversitar. 

  Curs de Otorinolaringologie 1995,Curs de Rinologie 2000, Elemente 

de patologie faringiană şi esofagiană 2005.   

  Cursul de Manageriat Sanitar Postuniversitar 1998 a fost rezultatul 

activităţii unui colectiv de cadre didactice din Constanţa, Braşov şi Sibiu, care 

au participat la programul Tempus sub îndrumarea cadrelor didactice din 

Lisabona – Portugalia şi Bath – Anglia. Personal am participat la acest 

program timp de doi ani şi sunt autorul capitolelor de Management Financiar 

şi Evaluare Economică.  

  Sunt prim autor a 2 monografii de specialitate. 

 Bazele morfo-funcţionale ale chirurgiei reconstructive şi funcţionale 

laringiene 1999, Cancerul de rinofaringe 2000 

  Am organizat ca Preşedinte Executiv Conferinţa Naţională ORL şi 

Chirurgie Cervico-Facială cu participare internaţională, care a avut loc la 

Constanţa în perioada 27-29 Sept. 2000;precum şi Conferinţa Naţională ORL 

şi Chirurgie Cervico-Facială cu participare internaţională din 2007. 

  Sunt membru al Asociaţiei Medicale Române – Societatea de ORL şi 

Chirurgie Cervico-Facială din 1981. 

  Sunt membru asociat al Societăţii de Chirurgie şi Ortopedie Pediatrică 

din 1995. 

  Sunt membru al Societăţii Internaţionale de Patologie a Esofagului - 

Los Angeles (SUA) din1998. 

  In perioada 1998 – 2017 am fost coordonatorul activtatii de rezidentiat 

din Clinic ORL Constanta. 

  Dea lungul timpului am urmat numeroase cursuri de specializare sau 

perfecţionare, precum şi schimburi de experienţă în Anglia, Portugalia, 

Germania, SUA,Elveţia,Ungaria,Olanda. 

  Din 2012 am organizat anual cursuri de Chirurgie ORL pentru medicii 

rezidenti, cu transmisii Duplex in colaborare cu Clinica ORL din Tuebingen 

Germania. 



Am fost presedinte de comisie la examenele de medic specialist ORL 

la 4 promotii de rezidenti si la doua examene de medic primar ORL. 

 

ACTIVITATEA DE CERCETARE ŞTIINŢIFICĂ 

 

  Am desfăşurat şi activitate de cercetare ştiinţifică clinică, după cum 

urmează : 

În anul 2000 – Progam de cercetare ştiinţifică cu contract “ BACTRO” 

2000 program finalizat. 

În anul 2001 – Program de cercetare ştiinţifică cu contract în studiul 

clinic multicentric randomizat al preparatului Myrtol în sinuzitele acute, 

program finalizat. 

În anul 2001 - Program de cercetare ştiinţifică cu contract în studiul 

clinic multicentric  al preparatului Voluven în surditatea brusc instalată.  

In anul 2006 – Program de cercetare cu contract în studiul multicentric  

al preparatului Betaserc, program finalizat. 

In anul 2009 – Program de cercetare transfrontalier Romania – Bulgaria 

ca manager de proiect, program finantat din fonduri europene Actiunea 

Luminii polarizate in rinita alergica. 

 

  

 

 

ACTIVITATEA DIDACTICĂ 

În perioada 1992 – 1995 am funcţionat ca Asistent Universitar asociat 

în Clinica ORL a Facultăţii de Medicină Constanţa. 

În 1995 în urma unui concurs am devenit Şef de Lucrări în Clinica ORL 

a Facultăţii de Medicină Constanţa. 

Din 1998 sunt Şeful Disciplinei ORL din Facultatea de Medicină 

Constanţa. 

Sunt coautorul cursului ORL al catedrei, destinat studenţilor. 

Sunt coautor al unui curs de manageriat sanitar postuniversitar. 

Sunt autor al cursului de Rinologie apărut în 2000. 

Sunt autor al cursului Elemente de patologie faringo-esofagiană apărut 

în 2005. 



Din anul 2001 sunt Conferenţiar universitar prin concurs. 

Din anul 2005 sunt Profesor universitar prin concurs. 

Din 2006 sunt Conducator de doctorat 

Pana in prezent au fost confirmati 6 Doctori in Medicina, iar doi 

doctoranzi sunt la faza de redactare a tezei de doctorat. 

Am realizat prezentat si publicat numeroase lucrari stiintifice impreuna 

cu doctoranzii. 

Sunt Conducătorul ştiinţific la 160 lucrări de diplomă la Facultatea de 

Medicină Constanţa în limbile Română şi Engleză. 

Am fost membru în Consiliul profesoral şi Biroul consiliului profesoral 

al Facultăţii de Medicină Generală timp de 8 ani până în 2011 de cănd sunt 

pensionar. 

In aceiaşi perioadă am fost şeful Catedrei de discipline clinice 

chirurgicale II din Facultatea de Medicină. 

Din 2011 sunt profesor angajat la plata cu ora la Facultatea de Medicină. 

Din 2020 sunt Profesor emerit al Uniersitatii Oidius Constanta. 

Din 2021 sunt pensionar. 

 

LIMBI STRĂINE 

Engleză 

Franceză 
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